



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

skat Swiss Resource Centre and
Consultancies for Development

Швейцарсько-український проект •
Підтримка децентралізації в Україні

DESPRO

НОВИНИ DESPRO

Червень, 2009

Успіх розвитку малих міст України – в партнерстві держави та приватного сектору

DESPRO це Швейцарсько-український проект підтримки децентралізації в Україні, який фінансується Швейцарською Агенцією з Розвитку та співробітництва (SDC) та впроваджується Швейцарським Ресурсним центром розвитку та консультацій (Skat).

Головні завдання проекту:

* Розвиток децентралізованих підходів в наданні публічних послуг, зокрема покращення комунальних та соціальних послуг (водопостачання), завдяки більшому залученню місцевих громад та об'єднань громадян;

* Сприяння інтеграції моделей децентралізованого надання послуг громаді в систему місцевої влади;

* Урахування досвіду та кращих практик, отриманих в пілотних регіонах при створенні "національного плану дій" щодо децентралізації

DESPRO працює на національному рівні, в Автономній Республіці Крим та у Вінницькій області.



Цю тезу обговорювали учасники Конференції малих міст України, яка відбулася 6-7 липня 2009 року в м. Українка.

Ініціаторами заходу виступили Асоціація міст України та громад та Асоціація малих міст України. Підтримку конференції надали Швейцарське бюро співробітництва (ШБС), швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO, Німецьке товариство технічного співробітництва GTZ, Програма розвитку ООН, Посольство Норвегії в Україні.

В Конференції взяла участь Прем'єр-міністр України Юлія Володимирівна Тимошенко. В своєму виступі вона порушила питання наповнення державної програми розвитку малих міст практичними механізмами забезпечення функціонування та розвитку малих територіальних громад. Директор Швейцарського бюро співробітництва Мануель Еттер під час свого виступу наголосив на важливості партнерства громади та місцевої влади, ефективність якого доведена практичним досвідом діяльності швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO.

Влада, громадськість та міжнародні донори обговорили питання місцевого та регіонального розвитку Криму



23-25 червня 2009 року в Ялті (АР Крим) проходила Регіональна Конференція, на тему: „Кращі практики місцевого та регіонального розвитку АР Крим: ефективне врядування та децентралізація”.

Мета заходу - висвітлення та обговорення кращих практик місцевого та регіонального розвитку Автономної Республіки Крим. Конференцію ініційовано Швейцарським бюро співробітництва в Україні (ШБС) та Швейцарсько-українським проектом „Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO в координації та співпраці з

Верховною Радою АР Крим та Радою Міністрів АР Крим.

До участі в Конференції були запрошені представники Верховної Ради та Ради Міністрів АР Крим, представники місцевого самоврядування та виконавчої влади АР Крим, представники центральних міністерств та відомств, Асоціації міст України, а також Програми розвитку ООН в Україні, Представництва Європейської комісії в Україні, Агенції США з міжнародного розвитку, Канадської агенції міжнародного розвитку, Німецького бюро технічного співробітництва.

Учасники Конференції обговорили такі питання як: перспективи місцевого та регіонального розвитку, співпраця органів влади і міжнародних організацій, розробка і запровадження нових механізмів і технологій управлінської діяльності для органів місцевого самоврядування.

DESPRO

Вул. Бориса Грінченка, 2,
офіс 2

01001 Київ, Україна
Телефон (+38044) 270 5527
Факс (+38044) 279 67 27
despro@despro.org.ua
www.despro.org.ua

Відбувся семінар-практикум "Розробка та впровадження публічної політики в умовах децентралізації"



9-10 червня в санаторії "Конча-Заспа", що під Києвом, відбувся семінар-практикум на тему "Розробка та впровадження публічної політики в умовах децентралізації". До участі у семінарі були запрошені посадовці Районних Державних Адміністрацій пілотних районів діяльності проекту DESPRO, а також Вінницької обласної державної адміністрації. Провів семінар Кандидат економічних наук, экс-віце президент Національної Академії Державного управління при Президентові України Анатолій Олексійович Чемерис.

Серед тем для обговорення на семінарі: "У чому полягає доцільність та значення державного втручання? Від менеджменту ресурсів до менеджменту публічної політики. прийняття рішень та публічна комунікація. Розробка політико-адміністративної програми, планів діяльності та бюджету", тощо. Крім набуття теоретичних знань учасники моделювали ситуації для дослідження

та обговорення. Це дало змогу наповнити теоретичні знання конкретним практичним змістом, корисним для використання у повсякденній роботі посадовців

Семінар, що відбувся, є послідовним кроком проекту DESPRO в реалізації одного із ключових завдань - покращити здатність керівництва обласного, районного та муніципального рівня планувати, впроваджувати та координувати інноваційні підходи до надання доступних послуг за участі громади.

Представники сільських пілотних громад проекту DESPRO опанували механізми соціальної мобілізації на спеціальному семінарі під Києвом



З 10 по 13 червня, близько 60 представників сільських громад пілотних районів Проекту зібралися на спеціальний семінар, для того, щоб оволодіти всебічними навичками, необхідними для впровадження місцевих проєктів.

Організатори навчання—фахівці проекту DESPRO побудували програму таким чином, щоб охопити і питання комунікативної взаємодії в процесі соціальної мобілізації, і питання правильного ведення бухгалтерського обліку та звітності в органах самоорганізації населення.

За словами самих учасників, подана інформація була корисна і цікава не тільки представникам "нових" громад, відібраних за результатами другого раунду конкурсу проєктів, але й тим, хто уже давно

співпрацює з DESPRO. Тренінгові та семінарські заняття проводили досвідчені фахівці—О. Добророднева, О. Акушевич, В. Одиниця, Ю. Кірсанова.

І організатори, і учасники семінару і тренери зійшлися в думці про суттєве зростання потенціалу громад в результаті навчання, що безумовно, сприятиме ефективній роботі громад в реалізації проєктів надання децентралізованих послуг водопостачання.